Додаток
до рішення міської ради

від 23.05.2018 № 21-XLVI-7
Заходи щодо розвитку плавання 

та підтримки перспективних спортсменів у м. Слов’янську

	№
	Назва заходу
	Реалізація заходу
	Відповідальний
	Очікуваний результат

	І
	Розвиток масового плавання

	1.1.
	Запровадження системи пільгових годин 
	Зниження вартості абонементу на відвідування КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська» (плавальний басейн, зал фізичної підготовки) у години, на які припадає найменше навантаження (за потребою)
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
	Популяризація плавання серед мешканців м. Слов’янськ, збільшення людей, які відвідують плавальний басейн 

	1.2.
	Навчання плавання дітей - учнів початкових класів
	Безкоштовне відвідування басейну учнями 1-4 класів ЗОШ міста (в межах можливості)
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», відділ освіти, відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
	Зміцнення здоров’я дітей, отримання знань і навичок безпечного перебування на воді

	1.3.
	Реабілітація учнів Слов’янської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів № 23 Донецької обласної ради 
	Безкоштовне відвідування плавального басейну учнями Слов’янської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів № 23 Донецької обласної ради 

(в межах можливості)
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», Слов’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 23 Донецької обласної ради
	Реабілітація дітей з інвалідністю шляхом занять плаванням, зміцнення їх здоров’я, отримання знань і навичок безпечного перебування на воді

	1.4.
	Фізкультурно-оздоровчі заходи КЗ «Слов’янський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» серед людей похилого віку, ветеранів спорту 
	Безкоштовне відвідування плавального басейну людьми похилого віку, ветеранами спорту (в межах можливості)  
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», КЗ «Слов’янський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
	Залучення людей похилого віку до активних занять фізичною культурою; розвиток ветеранського спорту.

	1.5.
	Проект «Літня школа плавання»
	Навчання дітей плаванню на відкритих водоймах
	КЗ «Слов’янський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
	Формування у дітей свідомої потреби у систематичних заняттях фізичною культурою та спортом; профілактика шкідливих звичок - наркоманії, тютюнопаління, алкоголізму.

	ІІ
	Підтримка перспективних і провідних спортсменів

	2.1.
	Підтримка дитячо-юнацького спорту - учні, які займаються у відділеннях плавання КПНЗ «Міська КДЮСШ», обласної дитячо-юнацької спортивної школи з плавання та синхронного плавання ДОО ФСТ «Україна» (м. Слов’янськ), обласної дитячо-юнацької спортивної школи для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків (м. Слов’янськ).
	· пільга 100% учням обласної дитячо-юнацької спортивної школи для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків;
· пільга 100% кращим 25 пловцям (за результатами змагань раз на квартал – 1-25 місце) – до 30 відвідувань на місяць;

· затвердити фіксований абонемент для 25 пловців (за результатами змагань раз на квартал – 26-50 місце) у розмірі 350,0 грн. на місяць – до 30 відвідувань на місяць;

- затвердити фіксований абонемент для 30 пловців (за результатами змагань раз на квартал – 51-80 місце) у розмірі 350,0 грн. на місяць – до 13 відвідувань на місяць.
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська»; КПНЗ «Міська КДЮСШ»; ОДЮСШ з плавання та синхронного плавання ДОО ФСТ «Україна»; ОДЮСШ для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків
	Підтримка дитячо-юнацького спорту, якісна підготовка до участі у обласних та Всеукраїнських змаганнях

	2.2.
	Підтримка паралімпійського руху – спортсмени, які займаються у відділеннях плавання КЗ «Донецька обласна дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів»; спортивних групах Донецького регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»
	Безкоштовне відвідування плавального басейну і залу фізичної підготовки учнями відділення плавання (м. Слов’янськ) Донецької обласної дитячо-юнацької спортивної школи для інвалідів; спортивних груп Донецького регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», КЗ «Донецька ОДЮСШ для інвалідів», Донецький РЦ ФКСІ «Інваспорт»
	Підтримка і розвиток паралімпійського спорту

	ІІІ
	Проведення змагань

	3.1.
	Проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, які проводяться за ініціативи або погодження Слов’янської міської ради
	Безкоштовне відвідування басейну учасниками змагань
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», КЗ «Слов’янський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»; КЗ КПНЗ «Міська КДЮСШ»
	Проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, залучення якомога більшої кількості людей до занять спортом

	ІV
	Інформаційне забезпечення

	4.1.
	Інформаційна кампанії щодо роботи КЗ «Фізкультурно-оздоровний комплекс м. Слов’янська» 
	Виготовлення поліграфічної продукції, відео-аудіореклами; поширення інформації у соціальних мережах, тощо.
	КЗ «Фізкультурно-оздоровчий комплекс м. Слов’янська», відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
	Інформування мешканців міста про роботу плавального басейну та перелік послуг, що надаються
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